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Vrsta izvora skup

Datum uključivanja 23.06.2025.

Geografski obuhvat Općina Klenovnik

Sažetak izvora

Prostorni plan uređenja Općine Klenovnik obuhvaća administrativno područje Općine Klenovnik te su
njime definirana građevinska područja 6 naselja i to: Dubravec, Goranec, Klenovnik, Lipovnik,
Plemenšćina i Vukovoj. Ovim prostornim planom određuju se uvjeti za građenje građevina i provedbu
drugih zahvata u prostoru na navedenim lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: granica plana, 1.
korištenje i namjena površina, 2a. pošta i elektroničke komunikacije i energetski sustav, 2b.
vodnogospodarski sustav i gospodarenje otpadom, 3a. uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora,
3b. područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite prostora, 4. građevinska područja, u kartografskom
mjerilu raspona od 1:5000 do 1:25000. Namjena prostornog plana je uređivanje svrhovite organizacije,
korištenja i namjene prostora te se utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i zaštitu prostora. Podatke
od 2022. godine (Odluka o izradi 1. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Klenovnik
donesene na 5. sjednici održanoj 22. prosinca 2021. godine) prikuplja, objavljuje i njima upravlja
Jedinstveni upravi odjel Općine Klenovnik. Prostorni plan namijenjen je svim građanima Općine
Klenovnik i drugim zainteresiranim stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i
provedbu drugih zahvata u prostoru na određenoj lokaciji.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)

Formati podataka
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Mrežne adrese

https://klenovnik.hr/prostorni-planovi/
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https://klenovnik.pipgis.hr/xyz-services/pp-ppuo/wms?service=wms&request=GetCapabilities

Subjekti

Oznaka Naziv subjekta Uloga Grad

0305 Općina Klenovnik Skrbnik Klenovnik

Upareni izvori

1720 — Prostorni plan uređenja Općine Klenovnik – WMS

Metapodaci
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